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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 
                                                       Aos  nove (09) dias do mês de Dezembro do ano 
de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Trigésima Oitava Sessão Ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 

deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 37ª 
sessão ordinária, realizada dia 02 de dezembro de 2019, onde a mesma foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 85/2019 – dispõe sobre abertura de crédito 

suplementar especial por superávit apurado no Balanço Patrimonial do exercício 
anterior, com recursos financeiros da Proteção Social Básica e Especial, no valor de 
R$ 65.000,00 (sessenta e cinco mil reais), encaminhado através do OF.GP nº 
165/12/2019 de 02 de dezembro de 2019. Projeto de Lei nº 86/2019 – dispõe sobre 

fixação do valor de imóvel para efeito de lançamento do imposto Predial e Territorial 
Urbano a partir do exercício de 2020, encaminhado através do OF.GP nº 164/12/2019 
de 02 de dezembro de 2019. Projeto de Lei nº 87/2019 –  dispõe sobre a abertura de 
crédito suplementar através de anulação total ou parcial de outras dotações no valor 
de R$ 59.000,00 (cinquenta e nove mil reais), encaminhado através do OF.GP nº 
166/12/2019 de 02 de dezembro de 2019. Projeto de Lei nº 88/2019 – Denomina 

“Osvaldo Russo - Naka”, a central de ambulância da Secretaria Municipal de Saúde, 
encaminhado através do OF.GP nº 169/12/2019 de 05 de dezembro de 2019. Projeto 
de Lei nº 89/2019 –  dá nova redação ao § 1º do artigo 8º da Lei nº 2.805/07, que 
autoriza o Poder Executivo a dotar no município de Chavantes, a legislação federal e 
estadual concernentes às ações de vigilância e fiscalização sanitária, encaminhado 
através do OF.GP nº 171/12/2019 de 05 de dezembro de 2019. OF. GP nº 
170/12/2019 de 05 de dezembro de 2019, responde o requerimento nº 27/2019 de 
autoria do nobre vereador Maicon Henrique Brizola. INDICAÇAO Nº 42/2019 – de 06 
de dezembro de 2019 de autoria da nobre vereadora Shirley Aparecida Vieira INDICA 
conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja 
oficializado ao senhor prefeito municipal, para que execute obras de restauração na 
Praça do Distrito de Irapé, como pintura, colocação de bancos de concreto. Se 
possível fazer pinturas de grafite, nas paredes e muros da praça, com grafiteiro 
contratado ou voluntário. Moção nº 07/2019 – Moção de Aplauso de 05 de 
dezembro de 2019, de autoria dos nobres vereadores Luiz Filipe de Paula Jacinto, 
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Luis Cesar Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Shirley Aparecida Vieira, 
REQUEREM que seja enviada aos funcionários Márcia Albino, Marta Berteli, e Sueli 
Carneiro e a todos os voluntários, a presente Moção de Aplauso, pela eficiência e 
dedicação na confecção dos enfeites do Natal Encantado de nossa cidade. Ministério 
Público do Estado de São Paulo. Promotoria de Justiça de Chavantes. Oficio nº 
269/2019 de 22 de novembro de 2019. Referente IC nº 14.0240.0000025/2019. 
Encaminha cópia da Portaria de Instauração de Inquérito Civil em epígrafe, para, no 
prazo de 20 dias, apresentar os esclarecimentos necessários, com os documentos 
pertinentes, diante das supostas irregularidades identificadas por José Aparecido 
Lopes. Renato Abujamra Fillis – Promotor de Justiça. Presidente. Como não há mais 
matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE 
que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que 
é dedicado a assuntos de interesse público. Ninguém inscrito para fazer uso da 
palavra começamos a eleição para a Mesa Diretora da Câmara para o ano de 2020 
e as Comissões. Comunico aos senhores vereadores que o nome de alguns 
vereadores não consta na cédula de votação, em atendimento ao artigo 11 do 
Regimento Interno que proíbe a recondução para o mesmo cargo na eleição 
imediatamente subsequente. Solicito a vereadora Ana Fatima Moreira Pereira, 
Primeira Secretária que distribua aos Senhores Vereadores as cédulas de votação 
para escolha dos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Chavantes para 
o Ano Legislativo de 2020. Os Senhores deverão indicar para cada cargo o nome de 
seu candidato. Solicito aos senhores vereadores que depois de assinarem a lista de 
presença e a cédula, depositem o voto na urna. 1ª Secretária.  Ana Fatima Moreira 
Pereira; Célio Nascimento da Silva; Daniel Belizário de Oliveira; Hilton de 
Oliveira; Luis Cesar Pedro Longo; Luiz Filipe de Paula Jacinto; Maicon Henrique 
Brizola; Rafael Lopes Garcia; Shirley Aparecida Vieira. Presidente. Convido os 
nobres vereadores Hilton Oliveira e Maicon Henrique Brizola para fazerem a 
escrutinação dos votos. Vereadora votante: Shirley Aparecida Vieira = Presidente 

– Luiz Filipe de Paula Jacinto; Vice-Presidente – Maicon Henrique Brizola; 1º 
Secretário – Luis Cesar Pedro Longo; 2º Secretário - Shirley Aparecida Vieira. 
Vereadora votante: Ana Fatima Moreira Pereira = Presidente – Daniel Belizário de 
Oliveira; Vice-Presidente – Célio Nascimento da Silva; 1º Secretário – Rafael Lopes 
Garcia; 2º Secretário – Ana Fatima Moreira Pereira. Vereador Votante: Célio 
Nascimento da Silva = Presidente – Daniel Belizário de Oliveira; Vice-Presidente – 

Célio Nascimento da Silva; 1º Secretário – Rafael Lopes Garcia; 2º Secretário – Ana 
Fatima Moreira Pereira. Vereador votante: Rafael Lopes Garcia = Presidente – 

Daniel Belizário de Oliveira; Vice-Presidente – Célio Nascimento da Silva; 1º 
Secretário – Rafael Lopes Garcia; 2º Secretário – Ana Fatima Moreira Pereira. 
Vereador votante: Luiz Filipe de Paula Jacinto = Presidente – Luiz Filipe de Paula 
Jacinto; Vice-Presidente – Maicon Henrique Brizola; 1º Secretário – Luis Cesar Pedro 
Longo; 2º Secretário - Shirley Aparecida Vieira. Vereador votante: Maicon Henrique 
Brizola = Presidente – Luiz Filipe de Paula Jacinto; Vice-Presidente – Maicon 

Henrique Brizola; 1º Secretário – Luis Cesar Pedro Longo; 2º Secretário - Shirley 
Aparecida Vieira. Vereador votante: Hilton Oliveira = Presidente – Daniel Belizário 

de Oliveira; Vice-Presidente – Célio Nascimento da Silva; 1º Secretário – Rafael Lopes 
Garcia; 2º Secretário – Ana Fatima Moreira Pereira. Vereador votante: Daniel 
Belizário de Oliveira = Presidente – Daniel Belizário de Oliveira; Vice-Presidente – 
Célio Nascimento da Silva; 1º Secretário – Rafael Lopes Garcia; 2º Secretário – Ana 
Fatima Moreira Pereira. Vereador votante: Luis Cesar Pedro Longo = Presidente – 
Luiz Filipe de Paula Jacinto; Vice-Presidente – Maicon Henrique Brizola; 1º Secretário 
– Luis Cesar Pedro Longo; 2º Secretário - Shirley Aparecida Vieira. A Mesa eleita 
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para o Ano Legislativo de 2020 é a seguinte: com 05 (cinco) votos Presidente = 
Daniel Belizário de Oliveira; Vice-presidente = Célio Nascimento da Silva com 05 
(cinco) votos; 1º Secretário = Rafael Lopes Garcia com 05 (cinco) votos; 2ª 
Secretária = Ana Fatima Moreira Pereira com 05 (cinco) votos. De acordo com a 
votação, dou posse aos eleitos para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Chavantes para o ano legislativo de 2020. Comunico aos eleitos que os mesmos 
assumirão os cargos em 1º de janeiro de 2020. Solicito a senhora vereadora Ana 
Fatima Moreira Pereira, primeira Secretária, para que distribua aos senhores 
vereadores as cédulas para votação das Comissões Permanentes para o Ano 
Legislativo de 2020. Gostaria de comunicar aos senhores que o Vereador Daniel 
Belizário de Oliveira não poderá concorrer aos cargos de membros das Comissões 
Permanentes, tendo em vista que o mesmo foi eleito para o cargo de presidente da 
Mesa diretora da Câmara Municipal de Chavantes para o ano legislativo de 2020, de 
acordo com o artigo 50 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Informo que os 
senhores vereadores deverão votar em três vereadores para cada comissão 
permanente. 1ª Secretária. Ana Fatima Moreira Pereira; Célio Nascimento da 
Silva; Daniel Belizário de Oliveira; Hilton Oliveira; Luis Cesar Pedro Longo, Luiz 
Filipe de Paula Jacinto; Maicon Henrique Brizola, Rafael Lopes Garcia; Shirley 
Aparecida Vieira. Presidente. Convido os nobres vereadores Hilton Oliveira e 
Maicon Henrique Brizola para auxiliarem na conferência dos votos. Passo a fazer a 
leitura dos votos. Vereador votante: Ana Fatima Moreira Pereira. Comissão de 
Justiça e Redação = Célio Nascimento da Silva, Hilton Oliveira e Rafael Lopes 
Garcia. Comissão de Finanças e Orçamento = Ana Fatima Moreira Pereira, Hilton 
Oliveira e Rafael Lopes Garcia. Comissão de Obras e Serviços Públicos = Luis 
Cesar Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Shirley Aparecida Vieira. Comissão 
de Cultura e Assistência Social = Luis Cesar Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola 
e Shirley Aparecida Vieira. Vereador Votante: Shirley Aparecida Vieira – Comissão 
de Justiça e Redação = Voto em Branco; Comissão de Finanças e Orçamento =   
Voto em Branco; Comissão de Obras e Serviços Públicos = Voto em Branco; 
Comissão de Cultura e Assistência Social = Voto em Branco. Vereador Votante: 
Maicon Henrique Brizola - Comissão de Justiça e Redação = Voto em Branco; 
Comissão de Finanças e Orçamento = Voto em Branco; Comissão de Obras e 
Serviços Públicos = Voto em Branco; Comissão de Cultura e Assistência Social 
= Voto em Branco. Vereador Votante: Rafael Lopes Garcia - Comissão de Justiça 

e Redação = Célio Nascimento da Silva, Hilton Oliveira e Rafael Lopes Garcia. 
Comissão de Finanças e Orçamento = Ana Fatima Moreira Pereira, Hilton Oliveira 
e Rafael Lopes Garcia. Comissão de Obras e Serviços Públicos = Luis Cesar Pedro 
Longo, Maicon Henrique Brizola e Shirley Aparecida Vieira. Comissão de Cultura e 
Assistência Social = Luis Cesar Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Shirley 
Aparecida Vieira. Vereador Votante: Luiz Filipe de Paula Jacinto = Comissão de 

Justiça e Redação = Voto em Branco; Comissão de Finanças e Orçamento = Voto 
em Branco; Comissão de Obras e Serviços Públicos = Voto em Branco; Comissão 
de Cultura e Assistência Social = Voto em Branco. Vereador Votante: Hilton 
Oliveira = Comissão de Justiça e Redação = Célio Nascimento da Silva, Hilton 

Oliveira e Rafael Lopes Garcia. Comissão de Finanças e Orçamento = Ana Fatima 
Moreira Pereira, Hilton Oliveira e Rafael Lopes Garcia. Comissão de Obras e 
Serviços Públicos = Luis Cesar Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Shirley 
Aparecida Vieira. Comissão de Cultura e Assistência Social = Luis Cesar Pedro 
Longo, Maicon Henrique Brizola e Shirley Aparecida Vieira. Vereador Votante: Célio 
Nascimento da Silva = Comissão de Justiça e Redação = Célio Nascimento da 

Silva, Hilton Oliveira e Rafael Lopes Garcia. Comissão de Finanças e Orçamento = 
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Ana Fatima Moreira Pereira, Hilton Oliveira e Rafael Lopes Garcia. Comissão de 
Obras e Serviços Públicos = Luis Cesar Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e 
Shirley Aparecida Vieira. Comissão de Cultura e Assistência Social = Luis Cesar 
Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Shirley Aparecida Vieira. Vereador Votante: 
Luis Cesar Pedro Longo - Comissão de Justiça e Redação = Voto em Branco; 

Comissão de Finanças e Orçamento = Voto em Branco; Comissão de Obras e 
Serviços Públicos = Voto em Branco; Comissão de Cultura e Assistência Social 
= Voto em Branco. Vereador Votante: Daniel Belizário de Oliveira = Comissão de 
Justiça e Redação = Célio Nascimento da Silva, Hilton Oliveira e Rafael Lopes 
Garcia. Comissão de Finanças e Orçamento = Ana Fatima Moreira Pereira, Hilton 
Oliveira e Rafael Lopes Garcia. Comissão de Obras e Serviços Públicos = Luis 
Cesar Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola e Shirley Aparecida Vieira. Comissão 
de Cultura e Assistência Social = Luis Cesar Pedro Longo, Maicon Henrique Brizola 
e Shirley Aparecida Vieira. As Comissões eleitas para o ano legislativo de 2020 são 
as seguintes: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO = Célio Nascimento da Silva 
com 05 (cinco) votos, Hilton Oliveira com 05 (cinco) votos e Rafael Lopes Garcia com 
05 (cinco) votos. COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO = Ana Fatima Moreira 
Pereira com 05 (cinco) votos, Hilton Oliveira com 05 (cinco) votos e Rafael Lopes 
Garcia com 05 (cinco) votos. COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS = 
Luis Cesar Pedro Longo com 05 (cinco) votos, Maicon Henrique Brizola com 05 (cinco) 
votos e Shirley Aparecida Vieira com 05 (cinco) votos. COMISSÃO DE CULTURA E 
ASSISTENCIA SOCIAL = Luis Cesar Pedro Longo com 05 (cinco) votos, Maicon 
Henrique Brizola com 05 (cinco) votos e Shirley Aparecida Vieira com 05 (cinco) votos. 
Votos em BRANCO = 04 (quatro). De acordo com a votação, dou Posse aos eleitos 
para as comissões Permanentes da Câmara Municipal de Chavantes para o Ano 
Legislativo de 2020. Comunico que os membros eleitos deverão assumir seus cargos 
em 1º de Janeiro de 2020. Quero comunicar aos membros das comissões 
permanentes que deverão reunir-se para a escolha de presidente, secretário e 
membro das referidas comissões para serem registrados nos livros da Câmara 
Municipal. Presidente: Ninguém querendo fazer uso da palavra, a sessão foi 

suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos 
foram reabertos. O presidente cumprimentou a ilustre presença do ex-vereador e ex-
presidente da Câmara Abelardo Suprino Deodato Filho, seja bem-vindo Belino. Feita 
a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta 
do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Presidente. Não 
havendo matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador Hilton Oliveira.  
Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, e aqueles que nos assistem 
via internet, boa noite. Senhor presidente, não posso deixar de agradecer a Deus pela 
oportunidade que me concede de estar mais uma vez aqui representando os 
munícipes e trabalhando pelo mesmo. Senhor presidente, também quero deixar meus 
parabéns ao novo presidente para 2020, Daniel Belizário, que Deus continue 
abençoando sua vida, iluminando, dando sabedoria pra conduzir esse trabalho novo, 
o seu trabalho aí, também deixo os meus parabéns ao senhor presidente que em 2020 
não será presidente, mas dois mandatos aí que Deus te abençoou e deu a sabedoria 
pra estar conduzindo da melhor forma possível. Parabenizo também toda a Mesa pra 
2020. Quero deixar aqui também senhor presidente, que nós temos falado desde 
2017, nós temos cobrado o senhor prefeito, como foi falado o que nós temos que fazer 
é pedir, a semana passada na nossa vicinal houve um acidente, um carro capotou na 
nossa vicinal, subindo no Ferreira, foi terrível, quando passei por ali já tinha acontecido 
o acidente, mas tinha várias policias ali. E hoje subindo para a Câmara quase que 
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houve outro acidente ali. Senhor presidente, isso não é novidade pra todo nós, tanto 
nós do distrito do Irapé, tanto o senhor como eu, temos pedido ao senhor prefeito para 
dar uma atenção especial a essa vicinal, ou ele vai deixar acontecer um acidente 
primeiro pra depois resolver o problema, infelizmente eu falo com tristeza porque 
tivemos acidente terrível ali, situação terrível, e não foi falta de falar, pra pedir ao 
senhor prefeito para que possa mexer ali na vicinal, que possa melhorar a situação da 
população, infelizmente a população trafega a pé e para os motoristas a noite é muito 
difícil, para que possa ver as pessoas. Então deixo mais uma vez senhor presidente 
que o senhor prefeito possa olhar com carinho nessa vicinal, antes que venha 
acontecer algo pior para alguma pessoa ali. Senhor presidente é só isso por enquanto. 
Presidente. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador Daniel 
Belizário de Oliveira. Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, público 

presente, e todos os que nos assistem via internet.  Primeiramente eu quero agradecer 
a Deus, dEle conceder essa oportunidade de estar presidindo no ano que vem, se Ele 
permitir, a Câmara Municipal. Eu quero, se Deus permitir, fazer a minha vereança aqui 
como presidente imparcialmente, independente de opiniões diversas, inversas, 
pensando, focando, e pedindo que todos os nobres aqui o apoio, continuo pedindo o 
apoio por um Chavantes melhor, não estou aqui para querer e ser melhor que 
ninguém, eu dependo de todos os nobres aqui pra que deem esse apoio para mim, 
para que eu consiga passar essa jornada com êxito, porque o nosso município, todos 
sabem que é um município carente, a gente vem lutando a anos pedindo o nosso 
distrito industrial e da mesma maneira peço o apoio dos nobres junto ao executivo, 
que a gente consiga que o prefeito pelo menos dar o início no distrito industrial de 
nossa cidade, porque o desemprego, já tive, já disse nessa tribuna, que traz a 
dignidade da pessoa, as pessoas não tem vontade de ficar pedindo, as vezes elas 
pedem por necessidade, mas o que eles querem na verdade é emprego, pra dignidade 
e levar o sustento pra sua família. E de novo quero agradecer todos os pares, eu quero 
desejar um Feliz Natal, um prospero Ano Novo e que Deus ilumine a vida de todos 
aqui presente, e de todos os Chavantenses, de todos os brasileiros e de todo o mundo. 
Deus abençoe a todos, boa noite. Presidente. Fez uso da palavra nas Explicações 
Pessoais o nobre vereador Maicon Henrique Brizola. Boa noite a todos os 
vereadores, a todos aqueles que nos assistem via internet e a todos que estão 
presentes nessa Casa. O que me traz nessa tribuna é, quero dar os parabéns para 
Marcia Albino, Marta Bertelli, Sueli Carneiro e todos os voluntários da iluminação de 
Natal de Chavantes. Também quero parabenizar a Marcia, a Sandra, e todos os 
professores com empenho do coral que as crianças fez no dia do aniversário de 
Chavantes. E também quero pedir a união de todos, que a gente possa cobrar do 
prefeito nesse ano que ele dê mais atenção não só em coisas grandes, mas em coisas 
simples que a cidade está precisando. Esses dias estive na biblioteca e a nossa 
biblioteca ela está abandonada, ela não tem livro para as crianças, então é coisa 
simples, e pra mim é uma base, as crianças precisa desse apoio, precisa dessas 
leituras, eu tive conversando lá com duas pessoas que amam o que faz e estão lá 
dando o melhor, só que elas não tem apoio. Então eu peço que a gente unidos, 
podemos cobrar do prefeito isso, acredito eu que ele vai atender a gente. E também 
quero desejar a todos aqui um Feliz Natal, um Feliz Ano Novo, e que esse ano seja 
prospero, seja abundante, seja repleto de realização, que o coração de vocês seja 
derramado de gratidão e amor por todos aqueles que amam vocês. É só isso. Boa 
noite a todos. Presidente. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre 
vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Senhor Presidente, nobres vereadores, 
público presente, e aqueles que nos assistem via internet. Primeiramente quero falar 
a respeito de uma conquista realizada, alcançada por Shirley, Cesar, eu e juntamente 
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com Maicon também, através do deputado Ricardo Madalena, que nos concedeu 
uma, um total de emendas de 300 mil reais para Chavantes, e na contemplação 
optamos por ser 50 mil reais para a APAE para a compra de um veículo, tendo em 
vista que eles têm um veículo que já está totalmente depreciado e necessita de 
substituição. Também 50 mil reais para a Escola Ernesto Fonseca para que seja 
investido em melhorias na escola, e também 200 mil reais para recape asfáltico para 
conclusão de algumas ruas que ficaram para trás nestes recapes que já tivemos. 
Também faço minhas as palavras do vereador Maicon com relação ao Natal 
Encantado e também ao coral das crianças, não estive presente, mas vi através de 
vídeos na internet, realmente foi algo de arrepiar. A secretaria de educação, 
professores, todos os alunos envolvidos estão de parabéns. Bom, com relação a 
eleição da Mesa hoje, venho parabenizar o senhor presidente da Associação 
Comercial de Chavantes, senhor Gil Baiano, que mais uma vez alcançou mais uma 
vitória nessa Casa. Mostra quem manda e quem tem poder. E gostaria de deixar aqui 
registrado que sempre pautei em ajudar, em ser alguém pautado com a verdade e 
nunca usei de minhas atribuições para benefício ou maleficio de alguém. Então hoje 
encerro este ano com muita tranquilidade, mais um ano em que não me deixei levar 
por conchavos, por picuinhas, ser mandado, pau mandado de alguém, isso coisa que 
eu não admito e acho que alguns de nossos vereadores deveriam rever as suas 
atitudes para que tomem posturas, pois as eleições estão aí e o povo está aí para 
cobrar. Também gostaria de desejar a todos os munícipes de nossa cidade e do 
distrito do Irapé, que 2020 seja um ano repleto de muitas realizações e conquistas 
para todos e que possamos enaltecer e engrandecer Jesus este que renasce para 
todos nós. Muito obrigado a todos. Boa noite. Presidente. Ninguém mais inscrito para 

fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores 
para uma Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 09 de dezembro de 2019, às 
21:20horas, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a 
presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa 
dos Trabalhos, assinada................................................................................................. 
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